

**OBČINA POLJČANE**  
**Občinski svet**

**5. redna seja občinskega sveta,**  
**22. maja 2023**

**Gradivo za 6. točko dnevnega reda**

**ZADEVA: Letno poročilo o izvajanju lokalnega energetskega koncepta v občini Poljčane za leto 2022**

Poročevalec:

- Marko Rojs, univ. dipl. gosp. inž., Energap d.o.o.



## OBČINA POLJČANE

Občinska uprava

Bistriška cesta 65, 2319 Poljčane

---

telefon: 02 8029 220, 8029 227

fax: 02 8029 226

e-mail: [obcina@poljcane.si](mailto:obcina@poljcane.si)

---

Številka: 900-0001/2023-16-201

Datum: 8. 5. 2023

### OBČINA POLJČANE OBČINSKI SVET

**ZADEVA: Letno poročilo o izvajanju lokalnega energetskega koncepta v občini Poljčane za leto 2022**

#### I. PREDLAGATELJ

Županja dr. Petra Vrhovnik

#### II. VRSTA POSTOPKA

Enofazni

#### III. PRAVNE PODLAGE ZA SPREJEM

- 19. in 20. člen Pravilnika o metodologiji in obvezni vsebini lokalnega energetskega koncepta (Uradni list RS, št. 56/16),
- Statut Občine Poljčane (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 9/2021 - UPB1).

#### IV. NAMEN, CILJI SPREJEMA

Na podlagi 19. in 20. člena Pravilnika o metodologiji in obvezni vsebini lokalnega energetskega koncepta (Uradni list RS, št. 56/16) je dolžan izvajalec lokalnega energetskega koncepta (v primeru Občine Poljčane je to Energetska agencija za Podravje, v nadaljevanju: »Energap«) enkrat letno pripraviti pisno poročilo o izvedenih aktivnostih po akcijskem načrtu lokalnega energetskega koncepta občine Poljčane in ga predložiti pristojnemu občinskemu organu v seznanitev. Enkrat letno je potrebno o izvajanju lokalnega energetskega koncepta poročati tudi ministrstvu, pristojnemu za energijo.

Lokalni energetskega koncept celovito oceni možnosti in predlaga rešitve na področju energetske oskrbe občine. Pri tem upošteva dolgoročni razvoj občine na različnih področjih in obstoječe energetske kapacitete. Namenjen je povečevanju osveščenosti in informiranosti porabnikov energije ter pripravi ukrepov na področju učinkovite rabe energije in uvajanja novih energetskega rešitev. Vsebuje dogovorjene cilje na področju energetike v občini. Cilji Lokalnega energetskega koncepta Občine Poljčane so v skladu s cilji Nacionalnega

energetskega programa. Smernice Nacionalnega energetskega programa so združene v tri stebre: zanesljivost oskrbe z energijo, konkurenčnost oskrbe z energijo in varovanje okolja.

Cilje in aktivnosti na področju rabe in oskrbe z energijo, zapisane v Lokalnem energetskega konceptu iz leta 2012, je Občina Poljčane v preteklih letih v večini uspešno izvajala.

Iz poročila Energap je po posameznih področjih razvidno stanje izvedenih in neizvedenih ukrepov ter gospodarjenje z energijo v Občini Poljčane v letu 2022 na podlagi terminskega plana zapisanega v LEK Občine Poljčane.

## **V. FINANČNE POSLEDICE**

Seznaitev z letnim poročilom o izvajanju lokalnega energetskega koncepta v občini Poljčane za leto 2022 nima neposrednih finančnih posledic za občinski proračun.

## **VI. PREDLOG SKLEPA**

Občinskemu svetu Občine Poljčane predlagam, da obravnava predloženo gradivo in v zvezi z njim sprejme naslednji

### *s k l e p :*

*Občinski svet Občine Poljčane se seznani z letnim poročilom o izvajanju lokalnega energetskega koncepta v občini Poljčane za leto 2022.*

S spoštovanjem.

Pripravila:

Nataša Dvoršak, univ.dipl.inž.teh.prom.

Višja svetovalka za okolje in prostor

Županja  
Dr. Petra Vrhovnik

Priloga:

- Letno poročilo o izvajanju lokalnega energetskega koncepta v občini Poljčane za leto 2022